

三期建设工程一标段即将竣工

本报讯 为全面贯彻新发展理念,实施“三大三强”发展战略,融入都市圈,建设山水城,打响“溪滨步道”品牌,助推城市品质提升,我县强力推进的梅溪滨水自行车休闲道三期建设工程一标段日前即将竣工。

在施工现场,记者看到,工人们在保质、重安全的前提下,开足马力抢进度,现场负责人与检测单位工作人员正在进行安装细节的检验。据悉,目前二十四孝图、吴孟超院士图等各具特色的文化浮雕、陶瓷壁画已基本建成,项目整体进入扫尾阶段。

据现场施工负责人郑立勇介绍,梅溪滨水自行车休闲道三期一标段工程休闲道宽度为4米,全长是665米,造价约一千八百万元,工程建设内容包括自行车休闲道、休闲平台及集散广场、休憩驿站、廊架、绿化景观工程、边坡工程、夜景工程及智能化等配套设施,计划于十二月中旬完工。

本次建设工程将建设山水连接的生态步道,打造看得见山、看得见水、记得住乡愁的人文景观。新步道不仅改善城市环境、美化城市景观,还承载着市民休闲、健身、人文等多方面需求,拓展了城市生活空间,提高城市品位,将成为闽清一张独具特色的城市名片。

(记者 田寰驰)



我县启动农文旅产业特色人才认定

本报讯 近日,闽清县启动农文旅产业特色人才认定工作。该政策重点支持乡村振兴、文旅经济领域人才,包括农业产业、现代金融、现代物流、供应链管理、科创、商务、文化创意、现代旅游等能够推动县域乡村振兴农文旅融合发展的现代服务业发展专项人才。

意向申报人员可在“闽清党建”公众号下载填写申报表,提交至闽清县人社局人才服务窗口,申报将于15日截止。(记者 林瑞琪)

五社联动聚合合力 暖冬慰问“益”起行



本报讯 近期,在闽清县民政局指导下,闽清县爱之翼社工服务中心联动乡镇党委政府、乡镇社工站为梅溪镇、梅溪镇、白樟镇、云龙乡的困境老年人开展名为“社工下乡送温暖,寒冬慰问暖人心”的活动,给他们送去一份关心、一份陪伴。此次活动,旨在为弘扬中华民族尊老敬老的优良传统,让困境老年人感受到冬日的温暖,不断增强老年人幸福感、获得感、安全感。

在白樟镇活动现场,爱之翼社工及志愿者们分工合作,对困难老人进行入户探访慰问,有序询问前来登记的老年人生活现状及家庭情况并一一进行建档,为老人们送上暖冬的毛毯。社工们对每一户困难老人详细询问身体状况、家庭情况、住房及困难需求,鼓励他们要保持积极乐观的生活态度,有困难及时沟通,老人们接过安康包时脸上洋溢着喜悦的笑容并连连道谢。

用脚步丈量民情,用政策为民解难,用行动温暖民心。社工们通过走访和慰问,了解和掌握困境老人的实际需求,并有针对性地为他们开展生活照料、精神慰藉、物质帮扶等关爱服务,着力打通为民服务“最后一米”,确保困境老人们能够温暖过冬、平安过冬,让他们切实感受到来自党和政府的关怀温暖。

(记者 刘宁 廖瑾)

省横镇山洪沟防洪治理工程建设加快推进

本报讯 时已寒冬,但位于省横镇的山洪沟防洪治理工程建设如火如荼,施工人员坚守岗位,紧抓施工不松懈,全力保障项目建设进度。

记者在施工现场了解到,省横镇山洪沟防洪治理工程是我县一项重点民生工程。工程治理河长为1.7km,分为

两段,其中山边村段整治河道为392米,三新村段整治河道为1300米。项目总投资550万元。

现场施工负责人卢增樵表示,工程于10月20日动工,目前山边村段工程已完成护岸主体工程,正在进行步道基础找平作业,下一阶段进行栏杆安装及透

水砖路面铺设,预计12月20日前完工,三新村段工程已基本完成护岸水下基础部分,争取整个项目于农历年前完工。

据卢增樵介绍,在确保施工安全有序推进的前提下,现场施工队严把工程质量关和安全生产关,抢抓雨停后的项

目建设有利时机,倒排工期、挂图作战,力争项目早日竣工。

记者了解到,该工程实施后,将有效提高河道行洪能力,保护沿河两岸群众生命财产安全,同时改善两岸群众的生产条件和居住环境,为实现乡村振兴奠定坚实基础。

(记者 田寰驰 实习记者 许梦婷)

在这一领域用心耕耘。”沈德政表示,台湾积累的乡创经验加上大陆深厚的文化载体,相信两岸携手共进,一定能创造更多精彩。

同样颇有感触的还有青梁博翔:“这次活动让我们看到乡创乡建需要各合力,两岸青年能够交流合作的领域非常广。”

“依托海峡乡创街区,我们将推动两岸青年开展深度合作,把海峡乡创大赛的成果、经验,以及优秀的两岸乡创团队引入雄江,以街区为试验田,探索新的两岸融合发展路径。”活动协办单位负责人、两岸乡建乡创台青代表曾芝颖介绍。

“台湾团队贡献的智慧与力量为我们增添了发展活力,雄江也有幸成为闽台交流合作的重要基地和节点。”雄江镇镇长张兆雄表示,欢迎更多有志于乡村振兴的两岸青年走进雄江,投身乡村振兴热潮,开展更深入的合作与交流。

(记者 林瑞琪 唐蔚婧)

海峡乡创生活节·闽清雄江橄榄湖市集举行 特色农产品受到广泛关注

本报讯 作为第十届海文化节系列活动之一,日前,首届海峡乡创生活节·闽清雄江橄榄湖市集在三坊七巷举行。现场,来自两岸的地方乡创特产、文创产品等集中展示,摊主、逛展人、组织者分享了他们对两岸“乡创情缘”的体悟。

市集上,“不耕农场”展示了来自天南海北的农产品:来自闽清的橄榄,来自安徽的葛根粉,来自屏南的稻米,还有前一日刚从自家农场摘下的脐橙……“这些都是我们参与包装设计、推广的农产品。”农场主理人陈志清介绍,“不耕农场”依托自身团队与社群基础,为来自全国各地的优质农产品带货,并与不少台湾团队结缘。

“通过这次活动,我们的台湾乡创团队‘朋友圈’又扩大了,还看到了很多让人眼前一亮的台湾乡创产品,这是很好的交流平台。”陈志清说,农场正计划明年与台湾团队开展更加深入的交流。

寿山石雕、软木画……福州传统非遗技艺创新融合成果成为市集焦点。“携本土非遗传承人等开发课程项目,我们让家长、孩子们亲身体验非遗项目的趣味性,并感受这背后的文化底蕴。”共想社主理人“豆妈”介绍,“我们希望通过这次市集,加强与台湾团队的交流互动,同时也借此这个平台,让我们的非遗课程走进广大乡村。”

品赏各地农产品,体验非遗技艺,市集上,厦门驛八方旅游管理服务服务有限公司总经理沈德政忍不住感慨:“时隔多年再次来到海文化节,乡建乡创板块内涵越来越丰富,两岸乡创合作舞台越来越宽广。”

利用体彩公益金 改善群众健身条件

本报讯 近日,闽清县文化和旅游局充分利用体彩公益金为闽清县梅城镇体育中心添置健身器材,完善配套设施,成为当地群众津津乐道的话题。

在闽清县梅城镇体育中心内,陈列了一批新的运动设施:单人漫步机、太极推揉器、腰背按摩器、扭腰器材……一件件室外健身器材成为了村民日常健身锻炼、丰富文化娱乐生活新“舞台”。

闽清县梅城镇村民许金文表示,没事的时候就可以活动活动身体,舒展下胳膊腿儿,很方便!感谢闽清县文化和旅游局使用体彩公益金为村民提供的爱心捐助,让大家在一天天的劳作后,有一个活动健身、休闲娱乐的场所。

这批由闽清县文化和旅游局使用体彩公益金捐赠的户外健身器材,让闽清县梅城镇的村民在茶余饭后有了一个健身活动场所,这是闽清县文化和旅游局落实“乡村振兴”战略的又一举措。

闽清县梅城镇关村村书记刘昌雄表示,健身器材的安装,有效改善了群众的健身条件,让村民在锻炼身体时更加注重新质量的健康生活,进一步助力了梅城镇民生事业的发展,打通了农村公共文化服务“最后一公里”,为乡村振兴战略助力添彩。

目前,这批健身器材已安装到位并投入使用。村民足不出村,就能用上专业健身器材锻炼身体,增强体质,成为提高村民幸福健康生活的一道亮丽风景线。(县文体旅局)

多措并举 助企纾困

本报讯 为帮助企业解决困难,一段时间以来,闽清县行政服务中心推出并实施了多项举措。

首先是充分发挥股权出质融资功能。县政务服务中心通过股权出质的方式,为企业获取贷款额度,让企业的“静股权”变为“活资本”。今年共为全县数十家企业获得贷款额度9亿多元,其中最大单笔贷款额度达5亿元。

同时,县政务服务中心进一步强化“政银企”对接。开展“个体工商户服务月”活动,邀请多家银行工作人员进驻县政务服务中心宣传金融政策,推出面向个体工商户贷款项目,简化贷款流程,

解决中小微企业发展资金短缺的“瓶颈”难题。10月份以来,仅中国银行闽清支行就向个体户发放贷款800余万元,涉及批发零售、美容、餐饮等行业。

此外,县政务服务中心还积极开展信用提升行动。推广信用承诺,引导市场主体在注册、经营环节进行公开承诺,签订住所承诺书、诚信经营承诺书7000多份。推行事前失信警示提醒和信用惩戒缓冲机制,发送年报短信息2万多条,2021年度内资企业年报率达93.7%。(县行政服务中心)

闽清县自然资源和规划局关于2022年第九次国有建设用地使用权拍卖出让公告

梅土拍告字[2022]009号

经闽清县人民政府批准,闽清县自然资源和规划局决定以拍卖方式出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求:
- 二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。申请人应具备的其他条件:在本县辖区内仍有欠缴土地出让价款的、曾有放弃竞得标的造成违约的及纳入法院失信被执行人名单的单位和个人不得参加竞买。
- 三、本次国有土地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细信息和具体要求,见拍卖出让文件。申请人可于2022年12月16日至2022年12月21日到闽清县梅溪镇锦绣闽江11幢四楼闽清县公共资源交易服务中心获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2022年12月16日至2022年12月21日到闽清县梅溪镇锦绣闽江11幢四楼闽清县公共资源交易服务中心向我局提交书面申请。缴纳竞买保证金的截止时间为2022年12月21日16时00分。

六、本次国有土地使用权拍卖活动于2022年12月22日10时00分在闽清县梅溪镇锦绣闽江11幢四楼闽清县公共资源交易服务中心进行。

七、其他事项: 1、竞得人当场与县自然资源和规划局签订《成交确认书》,并于竞得之日起10个工作日内与县自然资源和规划局签订《国有建设用地使用权出让合同》,竞得人应于合同签订之日起1个月内支付成交价款; 2、地块成交价中含征地补偿安置费用、征地省级规费、农业土地开发资金、征地管理费、耕地占用税、林地植被恢复费、被征地农民社会保障基金、“三通一平”前期开发费用、政府土地收益及出让审批规费等;不含城市基础设施配套费、契税及建设、人防等部门收取的相关税费; 3、自出让合同签订之日起半年内,且在受让人依出让合同约定支付全部土地价款后15日内按现状净地交地。受让人应于交地之日起一年内动工,动工之日起两年内竣工。竞得人违反开发时间约定的,每日按出让成交价款万分之三比例缴纳违约金。

4、地块须在闽清县境内依法成

立有相应资质的公司进行开发建设。竞得人竞得土地后,拟成立新公司进行开发的,县自然资源和规划局可以根据中标结果与竞得人签订《国有建设用地使用权出让合同》,在竞得人按约定(应自土地使用权出让合同签订之日起90日内)办理完成注册登记手续后,再由县自然资源和规划局与新公司签订《国有建设用地使用权出让合同变更协议》。

八、联系方式与银行帐户 联系地址:闽清县梅溪镇锦绣闽江11幢四楼闽清县公共资源交易服务中心 联系人:黄先生 林先生 联系电话:0591-62300696/62301373 开户单位:闽清县公共资源交易服务中心

开户行及帐号:①中国银行股份有限公司闽清支行418275045428 ②中国农业银行闽清支行13185101040018163 ③中国工商银行闽清支行1402050129601053806 ④中国建设银行股份有限公司闽清支行35050161690700000345 ⑤中国邮政储蓄银行股份有限公司闽清支行935000010009978940 ⑥福建海峡银行股份有限公司闽清支行100056136060010001 ⑦浙江稠州商业银行股份有限公司福州闽清支行35501012010490000057 ⑧闽清县农村信用合作联社9010410010010000066271 闽清县自然资源和规划局 2022年12月1日

“应急管理部安全生产举报”微信小程序发布运行

安全生产事关千家万户,共建安全生活环境需要你我共同努力,为进一步做好安全生产举报工作,为社会公众提供便捷、快速、有效的举报渠道,近日,“应急管理部安全生产举报”微信小程序正式上线!

如果您看到身边的生产安全隐患,动动手指就可快速举报。“应急管理部安全生产举报”微信小程序码 您也可以通过网页版“安全生产举报系统”进行举报 网址为:https://dcjfx.mem.gov.cn/aqscjb/#/ (县应急局)



国网闽清县供电公司计划停电通知

(2022年12月19日-2022年12月25日)

序号	停电日期	计划停电时间	停电原因	停电范围
1	12.19	7:00-16:30	配网大修	乾上一变、新壶七变、继明碾米、新壶5#箱变、新壶四变
2	12.19	7:30-16:30	配网大修	城中变、水口生活区
3			消缺业务	延洋村变、塔峰村变、桥东村变、延洋电站、南泉村二变、南泉村、建兴二变、建兴三变、扶山村、扶山村二变
4	12.20	7:00-13:30	配网大修	
5	12.21	7:00-14:30	配网工程	过洋村一变、过洋村五变
6	12.21	7:45-15:45	配网大修	天皇寺变(402侧)
7	12.22	7:45-16:45	配网大修	瑞美陶瓷、鑫鼎陶瓷、霞溪四变、昌亨瓷窑、富盛达陶瓷
8	12.23	7:00-15:30	配网大修	白石坑变、兴达饮料、白石坑路灯、坝下安置区箱变、莲花档二变、新城汽修、青坑一变、格洋村变、白石坑检测站、青坑路灯、青坑二变

备注:具体停电信息请拨95598查询。

宗地编号:	2022013	宗地面积:	0.5733公顷
宗地座落:	梅溪新城府前广场西北侧	用地性质:	商务金融用地
容积率:	2.5≤容积率≤2.8		
建筑密度:	≤35%	绿化率:	≥25%
出让年限:	商业40年	建筑限高:	58米≤建筑高度≤63米
约定土地条件:	现状净地	保证金:	350万元
起始价:	1720万元	加价幅度:	10万元整数倍
备注:	1、竞得人应自持大等于总计容建筑面积的50%,自持部分10年后方可整体转让(自项目整体竣工验收通过之日起计算);剩余部分允许出售及分割发证。2、其它规划要求等详见县自然资源和规划局《关于梅溪新城府前广场西北侧一宗地块的规划条件》文件。		